

Юные шахматисты из Туркменистана стали обладателями двух серебряных медалей на чемпионате Азии по рапиду среди школьников. Состязание проходило в Таиланде.

Награду в копилку национальной сборной принес Максат Авлякулиев, выступавший в возрастной категории «мальчики до 9 лет». Он набрал шесть очков и уступил первенство спортсмену из Казахстана, выигравшему за счет победы в личной встрече. Такого же успеха добилась Айя Байрамова в возрастной категории «девочки до 11 лет»), набравшая шесть очков. Она уступила половину очка сопернице из Китая, занявшей первое место.

В азиатском первенстве по рапиду принимали участие 555 юных спортсменов из 31 страны, состязавшихся в возрастных категориях до 7, 9, 11, 13, 15 и 17 лет. Рапид представляет собой разновидность шахмат с ограничением времени на обдумывание ходов. Участникам предоставляется 15 минут на всю партию с добавлением по 10 секунд за каждый ход.